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Llenb pabomubl

MopaenupoBanue paboTbl OTKpbITOH 1 3amMkHyToi CMO M |M|m|n c mapamerpamu

1. 1=204,u=52,m=00,n=00
2. 1=175p=81,m=2,n=10,5 =10

[TocTpoenue mosyuuBIieiics Tpaekropun mnporecca Q(t) W OIEHKA OCHOBHBIX XapaKTCPUCTHUK
CMOJIETTMPOBAHHOW CUCTEMBI.

TeopemuquKaﬂ Hacmsos
OTkpbITEIEe CMO

Cucrema M|M|oo|oo siBsIeTCSI CHCTEMOUW HEMEIUIEHHOTO OOCITYXHBAaHHA, TIE KaXkaoe TpeOOBaHME
00CTyKMBAETCsI B MOMEHT MOCTYIUJICHUS], IPU 3TOM:

Ak:/l, k>0 Hk:kﬂ, k>1

3amkHyTbIe CMO.

Yucno KIMEHTOB, KOTOpPbIE MOTYT IOCTYNaTh B TaKM€ CHUCTEMBbI, paBHO KOHEYHOMY uuciy S. B
cumBosiike Kenpamia 510 0o6o3Hawaercs kak M|M|m|n|S. O6oznaunm M = min{m + n,S}. Yucno
KIIMEHTOB B 3TOM cucteMme () B MOMEHT BpeMEHHU ¢ eCTh MapKOBCKHM CITydaifHbIN MPOLIECC POXKACHUS U
ru0eNy ¢ MHOKECTBOM BO3MOXKHBIX cocTostHuit {0, 1,..., M} 1 ”HTEHCUBHOCTSAMU POXKICHUS

Ak:{/l(S—k), 0<k<M-1
0, k> Mn
Y UHTEHCUBHOCTSIMU rubenu
W = kp, 1<k<m, eciu m=> M

W, = i - min{k, m}, 1<k<m, eciu m > M
Crammonapusiii pexum CMO M|M|m|n, M|M|m|n|S u M|M|oo|co cymecTByeT npu T00BIX A >
0,u>0wu0 <n < oo. Crartmonapusii peskum CMO M |M |m|oco cymiecTByeT npu ycIoBUU
—<1
mu
OcHoBHbIMU xapakTepucTukamMu CMO sBIISIIOTCS ClIeNYIOIIHE:
Do — BEPOSITHOCTD TOTO, YTO B CUCTEME HET TpeOOBaHUH (MPOCTON CHCTEMBI);
Di — BEPOSTHOCTH CTAI[HOHAPHBIX COCTOSIHHIA
p. — BEPOSITHOCTh TIOTEPU TPEOOBAHUSI,
Pw — BEPOSITHOCTB TOTO, YTO TpeOOBaHUE OyJeT 0OCITY>KEHO MOCIIE HEKOTOPOTO OXKHIAHHS,

Koo npoepammul 045 pewenus 3adaqu
MopaeupoBaHue oTKpbiTOM CMO

Cuctema M |M|oo|oo ¢ mapamerpamu A = 20.4, 4 = 5.2
lambda=20.4; mu=5.2;
Num=input ('UYmcii0 M3MEeHEHUM COCTOSHMS CHUCTEMH 3a BpeMa MONeJIMpOoBaHmsA') ;
s=1;
T=zeros (1,Num) ;
Qt=zeros (1, Num) ;
Time=zeros (1, Num) ;
for i=2:Num,

if Qt(i-1)==
v=Inf; u=-log(rand)/lambda;
else

u=-log (rand) /lambda;
v=-log(rand)/ (Qt (i-1) *mu) ;
end;
delta time=min(u,v);
T(1i)=T(i-1)+delta time;



Time (s) -Time (s)+delta time;

if u<v
Qt (1)=0Qt (i-1)+1;
else
Qt (1)=0t (i-1)-1;
end;
s=Qt (i) +1;
end;

plot (T,Qt);

disp ('OueHku xapakTepucTuk cucTtemel M|M|Inf|Inf,");
disp ('nosiyyeHHEIE Ha OCHOBe MoOIesupoBaHua');

Psost=Time/T (Num) ;
disp ('BeposaTHocTs npoctTosa');
N=input ('KonmmnuecTBO BEepPOSATHOCTEM,
disp ('BeposaTHoCcTK cocTodgHMM 1,...,
disp ('CpenHee umciio
k=0: (Num-1); Qsr=k*Psost';

disp (Psost (1))

KOTOpPEE HEeOOXOOMMO BEIBECTM Ha B3KpaH');
N'"); disp(Psost (2:N+1));

3agBOK B cuctTeme');
disp(Qsr);

MogeaupoBanue 3aMKHyTou CMO

Cucrema M|M|m|n|S: 1 = 17.5, u = 8.1,

lambda=17.5; mu=8.1;
m=2; n=10; S=10;
N=min (m+n, S)+1;

m=2,n=10,5=10

Num=input ('Umciio M3MeHEeHUM COCTOSHMS CHUCTEeMb 3a BpeMfa MOoIeJMpoBaHmusa') ;

s=1;

T=zeros (1,Num) ;

Qt=zeros (1,Num) ;

Time=zeros (1,N);

for i=2:Num,
switch Qt (i-1)
case 0

v=Inf; u=-log(rand)/ (lambda*S) ;

case min (S, m+n)
u=Inf; v=-log(rand)/ (m*mu) ;
otherwise

u=-log(rand)/ (lambda* (S-Qt (i

gs=min (m,Qt (i-1));
v=-log (rand) / (gs*mu) ;
end;
delta time=min(u,v);
T(i)=T(i-1)+delta time;
Time (s)=Time (s)+delta time;
if u<v
Qt (1)=0Qt (i-1)+1;
else
Qt (1)=0Qt (i-1)-1;
end;
s=Qt (i) +1;
end;

-1))) i

disp ('OueHKM XapaKTepuCTMkK cucTemel M|M|2[10]10,");
disp ('nojyuyeHHEHE Ha OCHOBE MOOEJMpPpOoBaHuA') ;

Psost=Time/T (Num) ;
PO=Psost (1) ;
disp ('BeposTHOCTM CcOocTOsSHMM 1,...,
disp (Psost (2:N));
disp ('BeposdaTHOCTE OXMOaHMA') ;
if S<=m
Pw=0;
else
if S<=m+n,
Pw=1-sum (Psost (l:m+1));
else

12');

Pw=1-sum (Psost (l:m+1)))-Psost (m+n+1));



end;
end;
disp (Pw) ;
disp ('BeposTHOCTL OTKaza');
PL=Psost (m+n+1l); disp(PL);
disp ('CpenHee umcJO 3asgBOK B cucrteme');
k=0: (N-1); QOsr=k*Psost'; disp(Qsr);
disp ('CpenHee uUMcCJIO 3asgBOK B oueperu');
z=zeros (1,N); gsr=max(z,k-m)*Psost'; disp(gsr);

Pe3ysabmamul pabombvl npo2pammbl

MoaenvupoBaHue oTKkpbiToii CMO
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Uucno u3MeHEeHH COCTOSIHUS CUCTEMBI 3a BpeMs MoenupoBanus 20
Onenku xapakrepuctuk cuctrembl M|M|Inf]Inf,
MOJTyYCHHBIC HA OCHOBE MOJICIIUPOBAHUS
Bepostaocts ipoctoss 0.016
KonuuecTBo BeposSTHOCTEH, KOTOphIe HEOOX0IMMO BBIBECTH Ha DKpaH 5
BepostHocTu cocrosnuii 1,..., N
0.0732 0.1503 0.1942 0.1921 0.1508
Cpennee uncio 3asBok B cucteme 0

MoaeupoBaHue 3aMKHyTou CMO

Yucao u3MEHEHUH COCTOSHUS CUCTEMBI 3a BpeMsi MoienupoBaHus 20
OneHku xapakTepucTuk cuctemsl M|M|2(10|10,
MOJIy4eHHBIE HA OCHOBE MOJIETUPOBAHMS
BepostHocTu cocrosinuii 1,...,10
0.0017 0.0018 0.0533 0.0082 0.0228 0.0770 0.0046 0.2513 0.3572 0.2189
BepostHocts oxkunanust  0.9932
BepostHocTs 0TKa3a 0.2189
Cpennee uncno 3asBOK B cucreme 8.2199
Cpennee ymcio 3asBOK B ouepenn 6.2281



Bowisod

B mannoit maboparopHoii paboTe OBLIO MPOBEACHO MOJICIMPOBAHUE PAOOTHI

1. orkpertoit CMO M |M|oo|co ¢ mapamerpamu A = 20.4, 4 = 5.2, m = oo, n = ©
2. 3amkaytoii CMO ¢ napamerpamu A = 17.5, 4 =81, m=2,n=10,5 = 10

[TocTpoena Tpaekropus mnporecca Q(t) v 1aHa OIEHKa OCHOBHBIX XapaKTEPUCTHK CMOJICITHPOBAHHON
CUCTEMBI.



